
Линейное распределение данных анкетного опроса обучающихся МАОУ СШ №8 

городского округа города Бор Нижегородской области (сентябрь 2016) 

Район 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid г/о Бор 255 100,0 100,0 100,0 

 
 

Школа 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid СШ 8 255 100,0 100,0 100,0 

 
 

Класс 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

10 39 15,3 15,3 15,3 

11 30 11,8 11,8 27,1 

8 88 34,5 34,5 61,6 

9 98 38,4 38,4 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Школа даёт качественное среднее образование 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 2 ,8 ,8 ,8 

не согласны 2 ,8 ,8 1,6 

затрудняюсь ответить 55 21,6 21,6 23,1 

согласны 162 63,5 63,5 86,7 

полностью согласны 34 13,3 13,3 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Интересные программы обучения 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 7 2,7 2,7 2,7 

не согласны 17 6,7 6,7 9,4 

затрудняюсь ответить 93 36,5 36,5 45,9 

согласны 117 45,9 45,9 91,8 

полностью согласны 21 8,2 8,2 100,0 

Total 255 100,0 100,0  



 
 

Много образовательных программ, в которых можно проявить свои таланты и способности (конкурсы, НОУ, 

олимпиады, конференции и т.п.) 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 2 ,8 ,8 ,8 

не согласны 2 ,8 ,8 1,6 

затрудняюсь ответить 18 7,1 7,1 8,6 

согласны 126 49,4 49,4 58,0 

полностью согласны 107 42,0 42,0 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Разнообразные и доступные дополнительные занятия (кружки, секции, факультативы) 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 12 4,7 4,7 4,7 

не согласны 26 10,2 10,2 14,9 

затрудняюсь ответить 47 18,4 18,4 33,3 

согласны 120 47,1 47,1 80,4 

полностью согласны 50 19,6 19,6 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Хорошо организован воспитательный процесс (много интересных мероприятий и конкурсов) 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

не согласны 10 3,9 3,9 3,9 

затрудняюсь ответить 88 34,5 34,5 38,4 

согласны 109 42,7 42,7 81,2 

полностью согласны 48 18,8 18,8 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Удобный режим обучения 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 13 5,1 5,1 5,1 

не согласны 39 15,3 15,3 20,4 

затрудняюсь ответить 53 20,8 20,8 41,2 

согласны 96 37,6 37,6 78,8 

полностью согласны 54 21,2 21,2 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 



Можно выбрать различные формы образования: индивидуальные, дистанционные, семейное образование и др. 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 18 7,1 7,1 7,1 

не согласны 14 5,5 5,5 12,5 

затрудняюсь ответить 88 34,5 34,5 47,1 

согласны 104 40,8 40,8 87,8 

полностью согласны 31 12,2 12,2 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Высокий уровень безопасности 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 10 3,9 3,9 3,9 

не согласны 23 9,0 9,0 12,9 

затрудняюсь ответить 64 25,1 25,1 38,0 

согласны 88 34,5 34,5 72,5 

полностью согласны 70 27,5 27,5 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Большое внимание уделяется вопросам сохранения и укрепления здоровья (много спортивных мероприятий, 

мероприятий по профилактике вредных привычек) 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 9 3,5 3,5 3,5 

не согласны 26 10,2 10,2 13,7 

затрудняюсь ответить 78 30,6 30,6 44,3 

согласны 124 48,6 48,6 92,9 

полностью согласны 18 7,1 7,1 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Созданы условия для занятий детей с ограниченными возможностями здоровья 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 24 9,4 9,4 9,4 

не согласны 31 12,2 12,2 21,6 

затрудняюсь ответить 74 29,0 29,0 50,6 

согласны 71 27,8 27,8 78,4 

полностью согласны 55 21,6 21,6 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 



Качественное медицинское обслуживание 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 43 16,9 16,9 16,9 

не согласны 61 23,9 23,9 40,8 

затрудняюсь ответить 68 26,7 26,7 67,5 

согласны 64 25,1 25,1 92,5 

полностью согласны 19 7,5 7,5 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Вкусно кормят горячими завтраками и обедами 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 30 11,8 11,8 11,8 

не согласны 31 12,2 12,2 23,9 

затрудняюсь ответить 56 22,0 22,0 45,9 

согласны 97 38,0 38,0 83,9 

полностью согласны 41 16,1 16,1 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Хороший социально-психологический климат (Вам в школе комфортно) 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 13 5,1 5,1 5,1 

не согласны 17 6,7 6,7 11,8 

затрудняюсь ответить 75 29,4 29,4 41,2 

согласны 103 40,4 40,4 81,6 

полностью согласны 47 18,4 18,4 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Эффективная профилактика правонарушений среди подростков (ученики выполняют правила поведения, не 

нарушают законодательство) 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 15 5,9 5,9 5,9 

не согласны 37 14,5 14,5 20,4 

затрудняюсь ответить 52 20,4 20,4 40,8 

согласны 124 48,6 48,6 89,4 

полностью согласны 27 10,6 10,6 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 



Квалифицированные директор и его заместители; грамотные и ответственные специалисты 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 10 3,9 3,9 3,9 

не согласны 5 2,0 2,0 5,9 

затрудняюсь ответить 18 7,1 7,1 12,9 

согласны 135 52,9 52,9 65,9 

полностью согласны 87 34,1 34,1 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Высококвалифицированные и отзывчивые учителя 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 9 3,5 3,5 3,5 

затрудняюсь ответить 45 17,6 17,6 21,2 

согласны 125 49,0 49,0 70,2 

полностью согласны 76 29,8 29,8 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Современное материально-техническое оснащение 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

не согласны 13 5,1 5,1 5,1 

затрудняюсь ответить 45 17,6 17,6 22,7 

согласны 143 56,1 56,1 78,8 

полностью согласны 54 21,2 21,2 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Активно работают органы ученического самоуправления (совет старшеклассников, ученический совет и др.) и к 

их мнению прислушиваются 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 16 6,3 6,3 6,3 

не согласны 13 5,1 5,1 11,4 

затрудняюсь ответить 58 22,7 22,7 34,1 

согласны 110 43,1 43,1 77,3 

полностью согласны 58 22,7 22,7 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Легко найти нужную информацию о работе школы 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 



Valid 

полностью не согласны 11 4,3 4,3 4,3 

не согласны 2 ,8 ,8 5,1 

затрудняюсь ответить 108 42,4 42,4 47,5 

согласны 86 33,7 33,7 81,2 

полностью согласны 48 18,8 18,8 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Школа оказывает качественные и востребованные платные образовательные услуги 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 16 6,3 6,3 6,3 

не согласны 15 5,9 5,9 12,2 

затрудняюсь ответить 69 27,1 27,1 39,2 

согласны 109 42,7 42,7 82,0 

полностью согласны 46 18,0 18,0 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Выберите две программы, по которым Вы хотели бы обучаться (первая) 

 

 
 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Общеобразовательные программы основного 

образования (9 класс 
156 61,2 61,2 61,2 

Общеобразовательные программы среднего 

образования (11 класс 
42 16,5 16,5 77,6 

Программы углубленного изучения иностранного 

языка 
32 12,5 12,5 90,2 

Программы углубленного изучения русского 

языка и литературы 
3 1,2 1,2 91,4 

Программы углубленного изучения математики 6 2,4 2,4 93,7 

Программы углубленного изучения предметов 

естественнонаучног 
9 3,5 3,5 97,3 

Программы углубленного изучения экономики и 

технологии 
1 ,4 ,4 97,6 

Программы углубленного изучения информатики 

и ИКТ 
1 ,4 ,4 98,0 

Программы углубленного изучения 

обществознания, истории, пра 
5 2,0 2,0 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Выберите две программы, по которым Вы хотели бы обучаться (вторая) 

 

 
 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Общеобразовательные программы основного 

образования (9 класс 
1 ,4 ,4 ,4 

Общеобразовательные программы среднего 7 2,7 2,7 3,1 



образования (11 класс 

Программы углубленного изучения иностранного 

языка 
18 7,1 7,1 10,2 

Программы углубленного изучения русского 

языка и литературы 
15 5,9 5,9 16,1 

Программы углубленного изучения математики 40 15,7 15,7 31,8 

Программы углубленного изучения предметов 

естественнонаучног 
30 11,8 11,8 43,5 

Программы углубленного изучения экономики и 

технологии 
16 6,3 6,3 49,8 

Программы углубленного изучения информатики 

и ИКТ 
39 15,3 15,3 65,1 

Программы углубленного изучения 

обществознания, истории, пра 
64 25,1 25,1 90,2 

Программы углубленного изучения 

изобразительного искусства и 
25 9,8 9,8 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Ещё что-то (напишите) 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

 228 89,4 89,4 89,4 

биология 7 2,7 2,7 92,2 

муз.круж. 1 ,4 ,4 92,5 

общество, право 2 ,8 ,8 93,3 

рус,матем, 7 2,7 2,7 96,1 

химия, общество,рус,матем 2 ,8 ,8 96,9 

экономика 8 3,1 3,1 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Какие дополнительные программы Вам необходимы (кружки, секции, факультативы) 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

 159 62,4 62,4 62,4 

английский язык 1 ,4 ,4 62,7 

биология 1 ,4 ,4 63,1 

игра на гитаре 3 1,2 1,2 64,3 

информатика 9 3,5 3,5 67,8 

история 1 ,4 ,4 68,2 

литература 8 3,1 3,1 71,4 

математика 18 7,1 7,1 78,4 

ноу 5 2,0 2,0 80,4 

обществознание 3 1,2 1,2 81,6 

рус, икт 2 ,8 ,8 82,4 



русский язык 17 6,7 6,7 89,0 

факульт. 1 ,4 ,4 89,4 

факульт.ативы 1 ,4 ,4 89,8 

факультативы 16 6,3 6,3 96,1 

физика 1 ,4 ,4 96,5 

химия 7 2,7 2,7 99,2 

экономика 2 ,8 ,8 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Пользуетесь ли Вы услугами репетитора 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

нет 159 62,4 62,4 62,4 

да 93 36,5 36,5 98,8 

3 2 ,8 ,8 99,6 

4 1 ,4 ,4 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Оцените набор программ в школе, где Вы обучаетесь 

 

 
 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

В школе нет выбора программ, по которым мне 

хотелось бы обуч 
34 13,3 13,3 13,3 

В школе можно выбрать необходимую программу 

для обучения 
128 50,2 50,2 63,5 

Затрудняюсь ответить 88 34,5 34,5 98,0 

5 5 2,0 2,0 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Удалось проявить и развить свой талант, способности 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 14 5,5 5,5 5,5 

не согласны 26 10,2 10,2 15,7 

затрудняюсь ответить 105 41,2 41,2 56,9 

согласны 95 37,3 37,3 94,1 

полностью согласны 15 5,9 5,9 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Приобрёл хорошие знания в области естественнонаучных дисциплин (математика, физика, химия, биология и др.) 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 



Valid 

полностью не согласны 10 3,9 3,9 3,9 

не согласны 25 9,8 9,8 13,7 

затрудняюсь ответить 76 29,8 29,8 43,5 

согласны 111 43,5 43,5 87,1 

полностью согласны 33 12,9 12,9 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Получил качественное образование в гуманитарной сфере (истории, литературы, русского языка, иностранного 

языка, обществознания и др.) 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 7 2,7 2,7 2,7 

не согласны 19 7,5 7,5 10,2 

затрудняюсь ответить 49 19,2 19,2 29,4 

согласны 136 53,3 53,3 82,7 

полностью согласны 44 17,3 17,3 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Освоил много практических навыков, необходимых для жизни 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 4 1,6 1,6 1,6 

не согласны 11 4,3 4,3 5,9 

затрудняюсь ответить 76 29,8 29,8 35,7 

согласны 102 40,0 40,0 75,7 

полностью согласны 60 23,5 23,5 99,2 

8 2 ,8 ,8 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Укрепил своё здоровье, физически окреп 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 22 8,6 8,6 8,6 

не согласны 12 4,7 4,7 13,3 

затрудняюсь ответить 111 43,5 43,5 56,9 

согласны 70 27,5 27,5 84,3 

полностью согласны 40 15,7 15,7 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Стал настоящим гражданином своей страны, патриотом 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 



 

Valid 

полностью не согласны 15 5,9 5,9 5,9 

не согласны 20 7,8 7,8 13,7 

затрудняюсь ответить 46 18,0 18,0 31,8 

согласны 117 45,9 45,9 77,6 

полностью согласны 57 22,4 22,4 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Сориентировался в мире профессий, освоил значимые для профессиональной деятельности навыки 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 17 6,7 6,7 6,7 

не согласны 28 11,0 11,0 17,6 

затрудняюсь ответить 67 26,3 26,3 43,9 

согласны 120 47,1 47,1 91,0 

полностью согласны 23 9,0 9,0 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Стал более воспитан, приобрёл друзей 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

полностью не согласны 7 2,7 2,7 2,7 

не согласны 18 7,1 7,1 9,8 

затрудняюсь ответить 40 15,7 15,7 25,5 

согласны 112 43,9 43,9 69,4 

полностью согласны 78 30,6 30,6 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Ваш пол 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

мужской 90 35,3 35,3 35,3 

женский 130 51,0 51,0 86,3 

3 10 3,9 3,9 90,2 

4 6 2,4 2,4 92,5 

5 19 7,5 7,5 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Образование Вашей мамы 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 



Valid 

неполное среднее 6 2,4 2,4 2,4 

среднее 25 9,8 9,8 12,2 

ср. специальное 54 21,2 21,2 33,3 

незаконченное высшее 31 12,2 12,2 45,5 

высшее 139 54,5 54,5 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 
 

Образование Вашего папы 

 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

неполное среднее 10 3,9 3,9 3,9 

среднее 29 11,4 11,4 15,4 

ср. специальное 107 42,0 42,1 57,5 

незаконченное высшее 18 7,1 7,1 64,6 

высшее 90 35,3 35,4 100,0 

Total 254 99,6 100,0  

Missing System 1 ,4   

Total 255 100,0   

 
 

Будем признательны за Ваши дополнения и замечания по теме опроса 

 

 
 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

 253 99,2 99,2 99,2 

В школе плохое медицинское обслуживание 1 ,4 ,4 99,6 

Спасибо, что заботитесь об образовании наших 

детей 
1 ,4 ,4 100,0 

Total 255 100,0 100,0  

 


